

Слово артистов Украины

Радостно, когда встречаешь на своем пути хорошего, чуткого друга. Нам, артистам из украинского города Николаева, очень приятно, что наш театр приобрел в Абхазии много искренних друзей. Это мы всякий раз ощущаем по той теплоте, с которой принимаются наши спектакли.

В свободное время мы не упускаем случая ближе познакомиться с достопримечательностями Сухуми, с памятниками древней культуры, с искусством абхазского и грузинского народов. С большим удовольствием мы смотрели спектакли своих грузинских и абхазских коллег. Большое впечатление на нас произвел спектакль абхазской драмы «Голый король» Е. Шварца, талантливо поставленный режиссером Нелли Эшба. Она сумела найти верное решение и до конца выдержать жанровые и стилистические особенности этого сатирического произведения.

Очень хорош, убедителен в роли короля Д. Каслангана. Даже по этой одной его работе, которую нам пока удалось увидеть, можно судить о его большом актерском даровании.

Очаровательна, непосредственна, мила и искренна принцесса — В. Маан. Остро гротескна гувернантка (С. Агумаа). Интересный пластический рисунок найден каждым из исполнителей ролей солдат королевской гвардии (А. Ермолов, Ш. Гицба, С. Саканиа).

На постановках абхазского коллектива — в зале полно. Кто-кто, а мы, артисты, понимаем: это значит, что зритель любит свой театр. Искренне радуемся успеху наших абхазских коллег и мы, украинские артисты.

Другую пьесу Е. Шварца — «Снежную королеву» мы видели в постановке грузинского коллектива. Эта глубокая и поэтическая сказка о дружбе и верности, о силе любви, растапливающей холодное бездушие, нашла интересное воплощение в работе режиссера М. Кучухидзе, а также в оформлении художника И. Штенберг. Исполнители ролей Советника (Б. Топуридзе), Бея — Н. Кипиани, Герды — А. Нуцубидзе, короля — Т. Хорава, сказочника — Г. Ратнани показали высокое сценическое мастерство.

Отрадно сознавать, что национальные театры — грузинский и абхазский, работающие в творческом содружестве под одной крышей, достигли такого высокого мастерства. Это еще одно свидетельство воплощения в жизнь мудрой ленинской национальной политики нашей родной Коммунистической партии.

Р. ГАВРИЛКО,

П. ГНЕДОЙ,

артисты Николаевского государственного украинского музыкально-драматического театра.